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Dočasně bude opět možné vyzvedávat důchody na základě plné moci 
 
Česká správa sociálního zabezpečení po dohodě s Českou poštou, s. p. znovu umožňuje 
pouze po dobu trvání nouzového stavu výplatu důchodů za využití plné moci jako opatření 
proti šíření koronaviru.  
 
Vzhledem k přijatým krizovým opatřením vyhlášeným vládou České republiky v době epidemie 
koronaviru označovaného jako SARS CoV-2 se v období, na které je z tohoto důvodu vyhlášen 
nouzový stav, mimořádně umožňuje, aby osoby staršího věku a osoby s oslabenou imunitou měly 
možnost účinně požádat o převzetí důchodu své příbuzné nebo jiné důvěryhodné osoby. K vyjádření 
tohoto projevu vůle slouží tento formulář, který musí být vlastnoručně podepsán poživatelem důchodu 
i zmocněncem. Zmocnit k převzetí výplaty důchodu zmocněnce prostřednictvím této plné moci bude 
vždy oprávněn jen poživatel důchodu, který nemá jiného příjemce. 
 
Plná moc je určena pouze k převzetí splátky (případně již dříve uložených nevyzvednutých splátek) 
důchodu zmocnitele vypláceného v hotovosti prostřednictvím Důchodové služby České pošty, s. p. 
v pravidelných měsíčních termínech.  
 
Česká pošta, s. p. při předložení plné moci ověří podle občanského průkazu totožnost zmocněnce 
za využití údajů uvedených na tomto formuláři. Podpis zmocněnce potvrzující převzetí důchodu 
a trvání podmínek pro jeho výplatu porovná s podpisem na občanském průkazu.  
 
Plná moc platí jednorázově pro konkrétní splátku důchodu/splátky důchodů a po vyplacení důchodu 
zmocnitele se stává součástí archivované části výplatního dokladu/výplatních dokladů. V případě 
důchodů vyplacených tímto způsobem poskytne Česká pošta, s. p. při vyžádání výplatního dokladu 
České správě sociálního zabezpečení spolu s tímto dokladem i plnou moc, na základě které byl důchod 
vyplacen. 
 
Česká pošta, s. p. umožní výplaty důchodů zmocnitelů na podkladě takovéto správně vyplněné plné 
moci nejpozději od 5. 11. 2020.  
 
 
 
Tiskopis: Plná moc k převzetí splátky důchodu v době trvání nouzového stavu 
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